Python ERFRFIDHT

1. @FUBIC
Python F1—NZIICSHIIT AN GOEUE, BRFIDHE, SETE. R TIOY53>50T
FURN. SEL Python TIOV 322093 %EZFEUR,
AIREZ (L. FERINDH7ZHIC. Python ZHBNMIDEVOERIEEZH T, FERLTVET,
(FIREDIREZ(F. HHL T YERL T EDEDTT . )
1.1 Python (£DOWT
BALLUT. FERREBOHRZRZFLDFEUL, (F1—NIVITEICLEABTY)
AN TEBRNICERZBEWNT, [EPOTTEINIEEZ R,
SNEFEOEUS TEBRVDT, P20 T355(C. BEAMSCEFIE XS,
RERNEDOID. (TOUIITIREICEER)
BADEZT, BERTEZMEETNTHUNR,
-Coogle Brain( ATXIEEF—L)D 15 73)L—)
=YD 15 D EEDBEB TRz HA#D. (L ADKREIZHEEN(CITDDT)
15 BEFBRUTORIOIESRT ANICEK. (B OREEEEKCIZDT)
* )FE(E EDHRT . ICHEK
-HIEE . WERUIS.
PEDIZVED, PO\ CEZ. £9RDB.
—DOBENAEIIDFEAMTZ BT T D, PHERMFR(FUERV.
Ut SBHBATHNET.
&TC. SMm BNIdLF ATFTY,
[Python (FEERFITFVZMATND] EEVFIH,
BRELTEDIEC. ZZANTVES, (3173 (E#547'5Y. H851TY) |

- -

- ®Z31-)

— J3R, ¥
S 3473 & BE (OOVWT, BRIIDHFOTOISLOF T, BALED,




1.2 BERYID  (REEZERMETIL)

BRI ORAEREES CI BN THEOA T -7 S TRERIZITI 1L OSRNBZIRELFEUIT,
SEEEME, BUT—5ZERLET,

SEEFRRBZEFETILEVWSTET, BERINZITVET . COFEE. AIEIO Box-Jenkins &
ZN—=R(CU ARMA EFIVERERD, ETIUEOBREMEXFIN RE. DI -ILEEFOT
WRWLDT, EODFEARTT , Fo. ENZEZRUIENARE, RIBEN GO TEDITEIEEFD
Xy REHNFETS .

FEOATYIIUTTY,

ORREZERIET)IVDORIR

REE = BIFFROIREBZAVCTFANE + @iFRE  (RKEHSER)
BUAME = ARE + #UHIERE (BRAI5TET0)
BUANEZ AFU T, IRREZHETEI L ZBIELET .
CtBh5 1 BBOFIICEOENS. MICV\ZEDBEDIERZ TR DHLVRPPDFTY)
#HR(CTBE

x(t) = T(Ox(t-1) + R(Ow(t) w(t)~N(0,Q(t))
y(8) = Z(O)x(t) + v(t) v(D)~N(0,H(t))
T RREZEETINOEARATY,
BEHEREELL T, O-DLNILETILEENZEONHD, SEIFCOET IV THRITLET .,
T(t)=Z(t)=R(t)=1 LT EFNZEFELTVET,
x(t) = x(t-1) + w(t) w(t)~N(0,o(w)"2)
y(t) =x(t) + v(t) V(t)~N(0,0(v)A2)
@ BIEREODEoW)N2, BRBIERZEDDEIO(V)N2 OHETFE
AT —IN5, JWEALEZKRD T, REEUIEZRDFT .

BE{tIB3EELLUT. scipy.optimize EWSTATSUERERLED .
SATIVETIVIRYIZTI DT, ESVSEHE. PITUZXLMNE. TOUSLATIEFARATY,
(scipy (IBUERRATOVINT, 1-H -1 RiE, web THERTEEY)
(optimize (& EAEDO7I IV LZIRHELFED)



BIEERAE DDA BVAERZE DD B DHTEBZALS

BUAIT A0S, BESTEUT. JIVHMCHEEESLITS., REE2BHUET,
@ FEft

A ADFEZRTS D1 IRIEOEBAUENS. BEDIREZHETELEFT .

M ETY, BIWEIET. COLIRTIIBARTERVERBVET . FFIFRIOHRICLET,

U EDOFINETTOISLZVERRTDDTIN, 2 FBEROTOISLZABNTUET
SFEXER-RTOISLLIED & COFTEZETASULIMIIVEERLLED T, HR5E
WIOISLEXTHENDZEDTY, (164 TOEON 33 TTHENDET 1)

#BEBDS173U(E. stasmodels.api EWVWSEDT. METETIOHETE. HRTE. ERNTES
Python 31J3UTY, ZDF®D tsa.UnobservedComponents #' JAREZERIET I ERD
SATIUCRDET,

CDEOMEZONE(L, TOJ3LOFHBLETHEROT SICRDET,

CDEREZD Python BEET. SLVeh eI T TY,

-Python OiFHIT BERSATIVCHBELVDTLE,
ST TIVIRYIATIOT, FIHETESHDFIN, REORRIFIYIERDET,
B, BROHZI1TFVEHIRLTROT, FEOERZRUCLIIANRVELSTY,

(%9 web BHEDTATSUTEEHERULETH)
5|/8-2% k. WEB
RERFUDFCAREEZERETILOERK R & Stan TFMNEHEEIR

BIHE% TU7PT AR
‘O-AILLANLET IV ER VR REIT -9 9 2R ERA
https://qiita.com/hrkz_szk/items/ea082ca07460ab8b8813
EEMMOBREIREZD-AILLAILET IV TESTHRAIL THE
https://qiita.com/hrkz_szk/items/0b4b93367533f74e8cb9



2. JOU5LDRBAERTIER

2.1 STEHR-Z2DED

(RBLICDWVWTIESA T3V %(ED)

#EBEARS(T3)

#DEE, XN TTOYSATIEFRNTY

import numpy as np

import pandas as pd

#EIFHEE 51T 5Y

import matplotlib.pyplot as plt

plt.style.use('seaborn-darkgrid")

from matplotlib.pylab import rcParams
# HETETI (BRAHEETEA)

from scipy.optimize import minimize

import OOO TIAIT3UaAR—NFT,
numpy, pandas ,matplotlib (JZEMZREDTT,
scipy.optimize (3 $5%H6

df = np.loadtxt("data0620.csv" delimiter=","

print(df)

data0620.csv EWST—A%FRAAATVET

#7—4 (numpy @ array ([CI3BL)

data_series = np.a
print(data_series)
N = len(data_serie
print(N)

rray(df)
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def Kf_LocalLevel(y, mu_pre, P_pre, sigma_w, sigma_v):
#stepl: forecast
mu_forecast = mu_pre
P_forecast = P_pre + sigma_w
y_forecast = mu_forecast
F = P_forecast + sigma_v
#step2: filtering
K = P_forecast / (P_forecast + sigma_v)
y_residual =y - y_forecast
mu_filter = mu_forecast + K * y_residual
P_filter = (1-K) * P_forecast
#store the result
result = {
'mu_filter' : mu_filter,
'P_filter' : P_filter,
'y_residual' : y_residual,
'F': F,
'K': K
b

return result

CORAER(S, BUAME, BIHADIARR, BIEPIAREO FRIERZ DD EL. BIEERZED AL,
BUAERZEDDER Z518EL T, MIEROIRE OVHEETES) |« J1VIEHEE
E0DHEL BAMEO T RRZE. BRAMEOFRIFREDDE. DI I12ZRMEIC
LTWET,




COBER(, BIEEREDDEL. BREREDIEL BUAUET -5 Z31%ELT.
HEAEZRMECLTVET .

def cal_LogLik_LocalLevel(sigma,data_series=data_series):
data_series = np.array(data_series)
sigma_w = np.exp(sigma[0])
sigma_v = np.exp(sigma[1])
#sample size
N = len(data_series)
#HIRRBOHETES
mu_zero = 0
mu_filter = np.hstack((mu_zero,np.zeros(N)))
P_zero = 10000000
P_filter = np.hstack((P_zero,np.zeros(N)))
y_residual = np.zeros(N)
F = np.zeros(N)
K = np.zeros(N)
for i in range(0,N):
result = Kf_LocallLevel(y=data_series[i],
mu_pre=mu_filter([i],
P_pre=P_filter[i],
sigma_w=sigma_w,
sigma_v=sigma_v)
mu_filter[i+1] = result['mu_filter']
P_filter[i+1] = result['P_filter']
y_residual[i] = result['y_residual']
F[i] = result['F']
K[i] = result['K']

LogLik = 1/2 * np.sum( np.log(F) + y_residual**2 / F )
return LoglLik
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def output_sigma(initial_value=list((1,1))):

opt_result = minimize(fun=cal_LogLik_LocalLevel, x0O=initial_value, method='I-
bfgs-b")

return np.exp(opt_result.x)
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def smooth_LocalLevel \wJRA5v3 1
(mu_filtered, P_filtered, r_post, s_post, F_post, y_residual_post, K_post):
r = y_residual_post / F_post + (1-K_post) * r_post
mu_smooth = mu_filtered + P_filtered * r
s = 1/F_post + (1-K_post)**2 * s_post
P_smooth = P_filtered - P_filtered**2 * s
#store the result
result = {
'mu_smooth' : mu_smooth,

'P_smooth' : P_smooth,

return result
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mu_zero =0

IREOI VI EHEEED AN ZHIHME 0 THEDE T

mu_filter = np.hstack((mu_zero,np.zeros(N)))

#IRREDIIEY
P_zero = 10000000

P_filter = np.hstack((P_zero,np.zeros(N))) #JHAE 1000000 TIEOFY .

#BUAMED T AITR 2=

y_residual = np.zeros(N)
#BUAMBED TR ZE DD EY

F = np.zeros(N)
H#RIVITA>

K = np.zeros(N)
#IBIEERZEDIIEY

sigma_w = 1000
#BUAERZDDEY

sigma_v = 10000

#ERIHETE
print(output_sigma())
#IBIEIRE DRIBE R EN
sigma_w = output_sigma()[0]
#BUARRZEDRBER D EY
sigma_v = output_sigma()[1]

for i in range(0,N):

T4VHEHETEED RO AN Z

BUAMEO FRGRE. TRE. VN>
TA2DANIeZETIEDET .

IREREZDODEN. BRREDODE%Z
1000 & 10000 (CEEELF Y,

1 R—-THICHBEIE output_sigma()
TstE#1TL\. sigma_w ,sigma_v ZEHUFT,

BE#I Kf_LocalLevel THETEUZXY

result = Kf_LocallLevel(y=data_series][i],

mu_pre=mu_filter[i],
P_pre=P_filter[i],

sigma_w=sigma_w,

sigma_v=sigma_v)

mu_filter[i+1] = result['mu_filter']

P_filter[i+1] = result['P_filter']

y_residual[i] = result['y_residual']

F[i] = result['F']
K[i] = result['K']




FRELEd,

# ERLIRRE

mu_smooth = np.zeros(N + 1)

# R UIRREDEL

P_smooth = np.zeros(N + 1)

# WEXD/NSAS (FIHAEIL 0 DFEFTELLY)
np.zeros(N)

r

s = np.zeros(N)

# BREOT—HE T DFEREAL—S2T DFERN—ET S

mu_smooth[-1] = mu_filter[-1]
P_smooth[-1] = P_filter[-1]

# WIETIL-T
foriin range(N-1,-1,-1):

BE%% smooth_Locallevel Tst&%iT0V\. HBIELET .

result = smooth_LocalLevel(

mu_filter[i],P_filter[i],r[i], s[il, F[i], y_residual[i], K[i]

)

mu_smooth[i] = result['mu_smooth']
P_smooth[i] = result['P_smooth']
rfi - 1] = result['r']

s[i - 1] = result['s']

HHHAHH#HBRBHHHH#HBRRHHHH#A
rcParams|'figure.figsize'] = 15,5
plt.plot(df, label="Observed")

plt.plot(mu_smooth, label="Predicted")

J30FRROIOIS LT,
BUAMET —5EMBIELRI VI EHETES
DI 37%RRUES .

plt.legend(loc="upper right', borderaxespad=0, fontsize=15)

plt.show()

HERBBB BB HHBHHHHHAHHAHHHAH AR R R RRRHH

sigma = P_smooth[1:] + F
anomaly_detection = np.zeros(N-1)

foriin range(1,N-1):

FEEIRKE
ZOJSIRROIOIS LT,

anomaly_detection[i] = (df[i] - mu_smooth[i-1])*sigmali]

plt.plot(anomaly_detection)
plt.title('anomaly detection')
plt.show()
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TOISL6R=ZHH 1 R-S(RDFET,

JOUSLETFTY,

#EARS1T3)

import numpy as np

import pandas as pd

#ERARE AT 5

import matplotlib.pyplot as plt
plt.style.use('seaborn-darkgrid')

from matplotlib.pylab import rcParams

import statsmodels.api as sm

Import stasmodels.api as sm
¥ tsa.UnobservedComponents %
a8 3473 T9Y,

data = np.loadtxt("data0620.csv",delimiter="")

print(data)

20 3T CETEHENDTY,

mod_local_level = sm.tsa.UnobservedComponents(data, 'local level')

res_local_level = mod_local_level.fit()

print(res_local_level.summary())

HUHHBBHHHB BB HHBRHHHBRHHHBRHHH BB HHHRH

rcParams| 'figure.figsize'] = 15,5

JSIRRERERINEATOCEY

plt.plot(data, label='Observed")

plt.plot(res_local_level.fittedvalues[1:], label="Predicted")

plt.legend(loc='lower right', borderaxespad=0, fontsize=15)

plt.show()

HUHHHBHHHAH BB H AR BB H AR RSB HHHRSHHH

sigma = res_local_level.params[0] + res_local_level.params[1]

anomaly_detection = (data - res_local_level.fittedvalues[0:])*sigma

plt.plot(anomaly_detection)
plt.title('anomaly detection')

plt.show()
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HFF 7O 1 TIH. pykalman EWSHILIDIAINAITA TS %E>TH.
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BFF ZO2TIN, Python (& 73X EVSBINGHZDT. #BITULET
J3R(& RUEECREESERBIZAT ST MAEZDIENE T,
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(Python (& ATT1/MEMOITOISZTEVWONEIN. ISR EZDHEITTY, )
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ERTOI I LZTICEEET,

class Cat(object): Cat LW AZTEERULEU.
def __init__(self, name, weight):

self.name = name

self.weight = weight

mike = Cat("MIKE", 4.5) ZHIEAEZASILT, mike ELET
print(mike.weight) Mike DiFERHHUEUE,

# 4.5 thhEngy

print(mike.name)
# MIKE &dHHEngxs

Mike O&RIZEIUEUR.




